[IpMepsl pelmeHMUsI Bagayd
1. Halmure paInMyC Bpamlapmerocs Kojieca, eCiM M3BEeCTHO, YTO
JIMHeMHass CKOPOCTb TOUKM, JexauelM Ha obome, B 2,5 paszsa OoJjble
JVHEVHOM CKOPOCTM TOUKM, Jexaley Ha 5 cM OImxe K OCHM KoJeca.

Touxu 1 1 2, nesxkaniue HA OJIHOM pajiMyCce, HMEHT
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2. BO CKOJBKO pa3 yIUloBasg CKOPOCTb UYaCOBOM CTPEJIKM MEHbIe
YTJIOBOM CKOPOCTM MMHYTHOM CTPEIKMU?
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YrjioBas CKOPOCTB YaCOBOM
CTpeJIKM B 12 pas3 MeHblle yIJIOBOM CKOPOCTM MUHYTHOM CTPEJIKM.

3. PamuycC KPMBMSBHE KOJIOIE3HOT'O BOPOTa B 3 pasza OoJblie pamuyca
BaJa, Ha KOTOPHIM HaMaTEIBAETCH  TPOC (puc. 1.85). Kakora
JIMHEeMHasa CKOPOCTBE KOHLIa PYKOATKM IIPpM IIOIOHATUM Belpa C I‘J'Iy@I/IHbI
10 M 3a 20 c?
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JIvHeVHas CKOPOCTHL TOUEeK Ha MNOBEPXHOCTM BaJla pPaBHa CKOPOCTH
PaBHOMEPHOTO MNOObeMa BeIpa:

ve = h/t.
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4. Kaxkora JIMHeVHasa CKOpOCTBb TOUEeK IIOBEPXHOCTU BGM.HM,

COOTBETCTByWIAS WMPOTe I'. MMHCKA IIPM CYTOUHOM BpalleHMM 3emiu,
ecJiM TOpOJ PAacCIHOoJIOXKeH Ha mmpore 54°, a pammyc Bemsm 6400 xM.
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5. C xakoM CKOPOCTBI M B KaKOM HAallPaBJIEHUM OOJIKEH JIETETH CAaMOJIET
Hall »KBaTopoM Ha BeHcoTe 10 kM Hanm 3emyel, yToOw COJIHIIE JIETUUKY
KasaJjioCh HEIOIOBWXHEIM, TO €CTb HAXOOMJIOCE BCe BpeMsa Ha ONOHOUM U
TOV Xe BHICOTE HaI TopmMs3oHTOM? Pammyc 3emym — 6400 kM.

h=Tkm 0
T =244 =
R5 = 6400 km _

CoJiHile OymeT HAXOOUTHLCS B IIOKOe OTHOCUTEJIBHO CcaMoJieTa, eCJu
VX CKOPOCTM OTHOCUTEJIbHO 3eMiy OynoyT HaNpaBJIEHH OIMHAKOBO (C
BOCTOKa Ha 3amnajn) u nepmon obpalleHys CcaMoJjieTa pPaBeH [Iepuony
CYTOUHOTO BpalleHms 3emymu — 24 yacawm.

[Tosromy nuueiinasa CKOpPOCTH caMoeTa
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6. BeJjloCHMINEOUCT eIeT C MNOCTOSHHOM CKOPOCTBHIO
10 OPAMOJIMHEMHOMY Y4YacCTKy Ioporu. Hawmnure
MI'HOBEHHEIE CKOpocTM Touexk A. B, C, D,
Jexammx Ha obonme KoJeca, OTHOCUTEJIBHO
3EeMJIN .

[Ipy KayeHMUM KoOJleca IO 3eMJjle BCe eI'0 TOUKU
YHacCTBYKT OIOHOBPEMEHHO B IBYX IBUXEHMAX:
BOOJIb 3EeMJIM C NOCTOSHHOM CKOPOCTBI V,
HalpaBJIEHME KOTOPOM BCE BpeMd
TOPM3OHTAJIBHO, UM BOKPYI' OCHM C JIMHEMHOM CKOPOCTBI Vi. CKOPOCTH
KaXIO¥ TOUKM OIpelesIMTCAa KaK BEeKTOpHasa CyMMa [HOCTYyIaTeJIbHOM
CKOPOCTM KOJIeCca V M BeKTOpa JIMHEMHOM CKOPOCTM B IOAaHHOM TOUKe
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B TOUKe B cocTaBisiioniHe CKOPOCTH HAINPABJEHBI B OHY CTOPOHY:
g =ty +0v=20.
B touke C' Bexktopwl ¥ u ¥, pacnonoxens nog yraom 90°, no-

ATOMY IS HAXOMKJIEHUS PE3VJIBTUPYIOWEH CKOPOCTH B 3TOH TOUKEe
pocnonbayeMcs Teopemoii [Indaropa:
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Hns nojgcuera pesyiabTupyoweil ckopoctu touku [) Beinecem
4aCTh JYIH € JaHHoll Toukoii oraensho (puc. 1.89 6). 3nayenne yraa
=90 — «. Benuunny BekTOpa ¥p MOMKHO HAHTH 1O TeOpeMme Ko-
CHHYCA:
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= \/21,12(1 —sina) =v-y/2(1 —sina).



7. Bojiluok, Bpamasack ¢ uactoroi 360 ob6/MuH, CBOBOOHO MalaeT C
CkoJIbKO ODOPOTOB OH CHEeJIaeT 3a BpeMs INaleHUs?

Bomnsok YHacTeyYeT OJHOBpeMEHHO B

BBICOTHL 19.6 M.
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3a 310 BpeMA BOJYOK COBeplIacT YHCTO DEID]JDTOB

n=v-l=wv- %; n = 12 oboporos.
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